From: Aopég OAkéG yia EpriBoug/Néoug <info@youth-health.gr>
Sent: Monday, January 12, 2026 10:07 AM
Subject: "Ano 1o A £éwgto Q" : pia Akadnuia yia Foveig 2026 (110¢ kUkAoG) - 1n ZYNANTHZH

Ayanntéc/oL kupleg/ol,

0 110¢ kUKAoOG Twv Akadnuwv Novéwv "Amo to A £wcg to Q : pia Akadnpuia yia Mloveig"
TipaypaTomnoLeitat oo to NMMZ "Ztpatnywég Avamtuélakng kat Ednpikng Yyeiag" tng
latpikng ZxoAng tou EBvikoL kat Kamodiotplakou Naveniotnuiov ABnvwy kot tnv EAANVIKN
Etawpeia EdnPukng latpiknig (E.E.E.1.), o ouvepyacia pe UNESCO ESpa MNaykoouLag
Yyeiag/Exnaibeuong kat to EBViIkO Aladnuotiko Aiktuo Yyuwv MoAswv kat MNpoaywyng
Yyeloag

(EAAYNNY) Tou Naykodopou Opyaviouou Yyeiag (M.0.Y.).

Ot Akadnuieg mpaypoatonolovvtal pe Stadiktuakn KaAudn yia to Aiktuo Twv AKadnpLwyv
KoL Tou EAAYTNY o€ OAn TV EMKPATELQ.

20(G EMLOUVANTOUE TO MPOYPAMUO TNG 1n¢ Zuvavtnong twv Akadnulwy Movéwy, tnv
Tetaptn 14 lavouapiou 2026 kat wpa 18.15, kabwc kal to link yla thv mposyypadn kot thv

napakoAouBnon:

https://usO6web.zoom.us/webinar/register/WN otrUC5G-THicEKADJNg-Yw

Me ektipunon,
€K TNG Mpappateiog

Aopgc "OkeS" yia EdnBouc/Néoug

MNaykooutog Opyaviopog Yyeiag (M.0.Y.)

EBvKO kat Kamobiotplako MNavemiotripo ABnvwy (EKMA) email : info@youth-health.gr
TnA: 80011 80015
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